I'" AYKEIOY
AIAT'QNIXMA XTIX TAPATQI'OYX
(MEXPI KAI PYOMO METABOAHY)
OEMA 1o

A. No amodeiEete 0T1 av pia cuvaptnon f eivar mapayoyiown o’ éva onueio Xo ,tote €ivan Ko GLVEXNC
670 onueio avTod

(8 povadec)

B. Na omodei&ete 6t m svvapton f(X)=In |X| ,XxeR" givon mopayoyioun oto R kot 61t (In |X|), = 1 .

X
(7 povadec)

I'. Na yapaxtnpicete T TpoTAGELS TOL 0KOAOVOOVV ¢ Twotég 1) AdBoc.

i. Avn f"” eivan mapaywyioywn oto Xo,t0ten " givan cuveyng 6to Xo .
f'(x)
F(x)

Ii. Avn ovvaptnon f eivor mapayoyicyun oto R kot f(X)>0 tote («/ f(x) ), =
iii. () =a"-Ina,a>0

iv. H cuvaptnon f eivaun Tapaywyion 6’ éva onueio Xo oL mediov optopon g 0Tov LITAPYEL
o lim LX) = 1(%)
X=X X=X,
V. H taydmta evog kKivntod ) xpovikn oty to etvon n mapdymyog g ocvuvaptnong Béomng
X =s(t) T ypovikn otryun to .
(10 povadeg)

OEMA 2°
Atvovtan ot uvaptioelg f(x)= E, g(x)=x> .
X

a) Na Bpeite v e€iomon ¢ epamtopuévne e Ypapiknig tapaotoaong tg T mov diépyetat amod to

onueio A(0,-1) (7 povadeq)
B) Na Bpeite v eicwon g eQAmTOUEVNG TG YPOPIKNG TAPAGTACNG TG J TTov glvat
TopAAANAN oty evbeia y=—x+2016 . (6 povadec)

v) Na Bpebei n e€lomon T KOG EQATTOUEVIG TMV YPOPIKDV TOPOCTACE®Y TOV cuvaptioemy f,g
(6 povadeq)
3) ‘Eva kivntd M Eekvd and v apyn Tov a&Oveov Kot Kveitot Kotd piKog e KopmOAng C,,x=0.
Na Bpeite og moto onpeio g KapmdAng o puOudS petafoing g teTunuévng X tov M etvon durhdciog
a6 To puOud petafolns Tov Y, av vrotedel o1t X'(t) >0 yia kabe t =0

(6 povdoeg)
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OEMA 3o

f)-v2x _ 5

Atvetat ovveyng ovvapmnon f : R — R, yuo v omoia woydet: Iirr21 5 5 Kol
X— X f—
f(x)=f(x+4) yioxabe xeR.
a) No amodeicete 0T n f efvan mapoywyiown oto X, = 2. (6 povadec)
B) No Bpeite v e€icwon epantopévng mg C, oto X, =6 (6 povadeq)

v) Na Bpeite ) Tiu Tov Tpaypatikod aptdpov A yio tny omoio 1 epantopévn € g C,
OTO X, = 2 €PAMTETOL KOl OTN YPAPIKY TOPAGTAOT| TG GLVAPTNONS J (X) =X*+2X+2A .
(6 povadec)
0) Atvetan opO1| yovia XOy kat to ev8Oypappo tunpae AB tov omoiov ta dxpa A kot B oAicBaivovv
Taveo otic TAevpéc OX kar Oy avticTtoryo.
"Eva dokdpt eivar tomoBetnpévog katd punkog tov evbuypdupov tppotoc AB.To kdtm puépog tov
dokaplov ohobaivel Tave otov nuid&ova Oy pe pOud 1m/sec.Tn xpovikn otiyun t, mov 1 Kopven
TOV d0KAPLOV amEYEL amd TNV apyr| Tov a&dvev 3m, va Bpeite to puOud petafoing
1) ¢ o&elag yoviag 8 mov oynuartilel To dokdpt pe Tov X
i) Vv TaydTNTO OV TEPTEL TO TAV®O UEPOG TOL SOKAPLOV.
(Atveton 6TL TO PUNKOG TOL gVBVYPApoL TUqHaTOg AB givat 160 pe To unKog Tov vbuypdipon
tunuatog I'A 6mov I',A ta onueio Toung TG EQATTOUEVNG € TOV TPOTYOVUEVOD EPMOTILLATOS UE TOVG
a&oveg) (7 povadec)

OEMA 4°

Aivovtan ot cuvaptioelg f,g: R — Ryl 11g omoieg woyvet 6Tt
o f3(Xx)+ f(X)=xywribe xeR

. T(A)=R

e g(x)=e€"+x+1

o) Na omodei&ete 611 o1 cuvaptnoelg f,g avtiotpépovral. (8 povadec)
B) No vroroyicete 0 ( f )’ 0) (5 povadec)
Y) Av Oswpricovpe 6tin g sivon mapaymyicun,ve vroroyicets T0 (g‘l), (2). (6 povadeq)
8) Na deifete 6mun f eivan mopoyoyioyun oto 0 pe f'(0)=1. (6 novadec)

Matowpdg Anuitpns



Avoegig
OEMA 1o

A. Ocopia
B. Ocopia
I 2AZAZ

OEMA 2°

Atvovtou ot cvvaptroelg f (X) = % .0 (X) x* .

a) Eoto To onueio emaeng ,T0TE N €&lowon g epanTopuévng 6to onueio avtd givot

To onueio A avikel oty gpantopévn dpa

B) 'Eoto 10 onpeio emagng ,Aeod N epamtopévn ival TapdAinin oty gvbeia
gxoovpe

Ondte n e&iomon ¢ eQamTopévng etvor n

v) 'Eoto (&) n kown epamtopévn Kot T oMUEln ETOPNG HE TIg
avtiotoya. Tote n e&icwon g (€) Yo ta onueia AE givon :

Emopévac (1) kou

Omndte 1 e&iomon g Kowng epantopévng etvaun (g):
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